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بهاره محبیگزارش
روزنامه‌نگار

تصویب و اجرای قانون تبعیض‌آمیز علیه مسلمانان در هند
دولت هند تصویب و زمان اجرای یک قانون شهروندی تبعیض‌آمیز که مسلمانان را از کسب شهروندی این کشور 
محروم می‌سازد، اعلام کرد. هند این قانون تبعیض‌آمیز را برای تسهیل شهروندی سایر ادیان و سختگیری علیه 

مسلمانان به تصویب رسانده است. / رویترز

تحلیل منابع عبری زبان از توانایی‌های سیدحسن نصرالله 
رسانه‌های عبری زبان روز سه‌شنبه نوشتند سید حسن نصرالله، دبیرکل حزب‌الله لبنان پدافند هوایی اسرائیل 
را بهتر از فرماندهان ارشد جبهه شمال می‌شناسد. این رسانه‌ها اشاره کردند شلیک ۱۳۵ موشک از لبنان فقط 

طی چند ساعت توانایی حزب الله را نشان می دهد./ المیادین

تبعات اقتصادی ـ ژئوپلیتیک جنگ یمن در دریای سرخ 
  به چالش کشیدن هژمونی دریایی آمریکا در دریای سرخ 

  کاهش 85درصدی ترافیک دریایی بندر ایلات در 
سرزمین‌های اشغالی 

  خودداری متحدان منطقه‌ای کلیدی آمریکا از پیوستن به 
ائتلاف موسوم به »عملیات نگهبان رفاه«

  افشای ناتوانی بزرگ‌ترین ابرقدرت جهان )!( در توقف 
حملات فقیرترین کشور غرب آسیا 

  موشک‌های آمریکایی ازجمله SM-2 که برای رهگیری 
پهپادهای یمنی استفاده می‌شود، تقریبا 2.1میلیون دلار 

قیمت دارند؛ درحالی‌که پهپادهای یمنی 2هزار دلار هزینه 
دارند.

  آمریکایی‌ها برای سرنگونی 14پهپاد یمنی که ارزش آنها 
حدود 28هزار دلار برآورد شده، تنها در یک روز )16دسامبر( 

28میلیون دلار هزینه کرده‌اند.

عدد خبر

جنگ نامتقارن صنعا در دریای سرخ

جهان‌نما

بمباران در دومین روز ‌ماه رمضان
در صبح دومین روز ‌ماه رمضان 
در فلسطین، جنگنده‌های رژیم 
صهیونیستی خانه‌ای را در شهر 
رفح بمباران کردند. ارتش اشغالگر 
صهیونیستی برای ششمین ‌ماه به 

جنگ و نسل‌کشی علیه مردم غزه ادامه می‌دهد و جامعه 
بین‌الملل همچنان از متوقف کردن حملات وحشیانه این 

رژیم به غیرنظامیان فلسطینی عاجز و ناتوان است.

قطع شدن دست کودک فلسطینی 
در نتیجه بمباران و جنگ علیه نوار 
غزه، یک کودک فلسطینی مانند 
هزاران کودک فلسطینی دیگر، 
قربانی جنگ شد و یک دست خود 
را از دست داد. در این فیلم، پزشکان 

مشغول قطع دست این کودک چندساله مجروح هستند.

افطاری میان ویرانه‌ها
فلسطینی‌ها روزه خود را در ماه 
مبارک رمضان در میان ویرانه‌های 
خانه‌های خود افطار می‌کنند. 
خانه‌هایی که در حمله هوایی اسرائیل 
به غزه ویران شده است. براساس آمار 

مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین، بیش از 85 درصد از خانه‌های 
مسکونی فلسطینی‌ها در سراسر نوار غزه با خاک یکسان شده 

است و غیر قابل سکونت هستند.

جهان مقاومت

کمین سخت قسام برای نظامیان اسرائیلی
گردان‌های قسام اعلام کرده که 2گروه از نیروهای پیاده 
  L ارتش رژیم صهیونیستی را در اطراف برج‌های مسکونی
در شهر حمد در خان یونس در کمینی سخت گرفتار کرده 
و از فاصله صفر با آنها درگیر شده است. به گزارش مرکز 
اطلاع‌رسانی فلسطین، قسام تاکید کرده که بالگردهای 
اسرائیلی که در حال انتقال کشته‌ها و مجروحان دشمن 
بودند، در این منطقه دیده شدند و بالگردها ناگزیر به جابه 

جایی ده‌‍‌ها نظامی مجروح شدند.

بلژیک هم شاکی تل آویو می‌شود 
خبرگزاری آناتولی اعلام کرده که بلژیک تصمیم گرفته با 
شکایت آفریقای جنوبی علیه رژیم صهیونیستی در دیوان 

دادگستری بین‌المللی  لاهه مشارکت کند.

شلیک بیش از 100 موشک به شمال اسرائیل
سازمان رادیو و تلویزیون اسرائیل اعلام کرده که در کمتر 
از 10 ساعت بیش از 100 موشک از جنوب لبنان به 
سمت جولان و منطقه الجلیل علیا در شمال فلسطین 
اشغالی شلیک شده است. براساس گزارش المیادین، منابع 
عبری‌زبان اعلام کرده اند که این شدیدترین حمله موشکی 

به مرزهای شمالی از آغاز جنگ در غزه بوده است.

پیش بینی آمریکا از ادامه مقاومت مسلحانه 
حماس 

آژانس‌های اطلاعاتی آمریکا به مجلس سنای این کشور 
نسبت به خطر تشدید تنش و درگیری‌ها و ادامه جنگ 
تا سال‌ها هشدار دادند. براساس گزارش رویترز، این 
آژانس‌های اطلاعاتی در گزارشی مشترک تاکید کردند 
که احتمالا مقاومت مسلحانه حماس در برابر رژیم 
صهیونیستی سال‌ها ادامه داشته باشد و ممکن است 
جنگ در غزه بر نسل‌های آینده هم تاثیر بگذارد. همچنین 
مارک وارنر، رئیس کمیته اطلاعات سنای آمریکا عنوان 
کرده جنگ با حماس ثابت کرده که صرف به کارگیری 
قدرت نظامی برای نابودی این جنبش که در میان مردم 
غزه ریشه دارد و به خوبی از شبکه تونل‌ها استفاده می‌کند، 
کفایت نمی‌کند و این جنبش سال‌ها قادر به مقاومت 

خواهد بود.

ترک جلسه توسط وزیر ترکیه هنگام سخنرانی 
نماینده صهیونیست‌ها 

ماهینور اوزدمیر گوکتاش، وزیر خانواده و خدمات 
اجتماعی ترکیه در نشست کمیسیون مقام زن سازمان 
ملل در اعتراض به جنایت‌های رژیم صهیونیستی در 
نوار غزه و نسل‌کشی مردم فلسطین، هنگام سخنرانی 
مای گولان، نماینده رژیم صهیونیستی سالن را ترک کرد. 
این مقام دولت ترکیه پس از پایان سخنرانی نماینده رژیم 

صهیونیستی دوباره به سالن بازگشت.

درخواست سناتورهای آمریکایی برای فشار 
بر نتانیاهو

۸ عضو مجلس سنای آمریکا روز سه‌شنبه در نامه‌ای به 
جو بایدن، رئیس‌جمهور این کشور تاکید کردند: »باید 
به نتانیاهو توضیح دهید که ممانعت از رساندن کمک ها 
به نوار غزه، پیامدهای وخیمی به همراه خواهد داشت.« 
براساس گزارش الجزیره، سناتورها در این پیام خاطرنشان 
کردند: »ما خواستار توقف ارسال تسلیحات هجومی به 

اسرائیل هستیم.«

هشتگ

سارا ویلکینسون
گرافیست در انگلیس

دانشگاه عبری در بیت‌المقدس، پروفسور نادره 
شلهوب را به‌دلیل انتقاد به‌جا و درست از کشتار جاری 
اسرائیل در غزه از کار تعلیق کرد؛ بدون هیچ توضیحی!

هوارد بکت
فعال کارگری در لندن

اسرائیل کامیون‌های کمک‌رسانی را که وارد غزه 
می‌شوند، متوقف می‌کند؛ درحالی‌که کودکان 

فلسطینی جلوی چشمان ما از گرسنگی جان خود را از 
دست می‌دهند و آمریکا و انگلیس هم ساکت هستند؛ 

جالب است که آمریکا ادعا کرده کامیون‌ها را برای 
ساختن بندر به غزه می‌فرستد اما ساخت این بندر 
برای کمک به فلسطین نیست، بلکه برای ساختن 

پایگاه نظامی مشترک آمریکا و اسرائیل است.

پلهام
کاربر آمریکایی

غذا در شمال غزه از هوا ریخته می‌شود. این کار 
فوق‌العاده‌ای نیست، بلکه یک کار تحقیرآمیز است. 

تحقیرآمیز است که رهبران سیاسی در مقابل یک رژیم 
نامشروع، آپارتاید و نسل‌کشی می‌ترسند. تحقیرآمیز 

این است که سیاستمداران و نخبگان ترجیح می‌دهند 
کودکان بی‌گناهی را ببینند که از گرسنگی می‌میرند، اما 

بودجه کمک به اسرائیل را قطع نمی‌کنند.

دریچهکیوسکدریچه

آغاز ماه مبارک رمضان در غزه بدون آتش بس

افطاری در میان قحطی

غزه ‌ماه رمضان را بدون آتش‌بس آغاز کرد. امیدها برای دستیابی 
به توافق از بین رفته است. مصر، قطر و آمریکا به‌دنبال میانجیگری 
برای برقراری آتش‌بس میان اسرائیل و حماس قبل از آغاز ‌ماه 
رمضان بودند، اما اسرائیل درخواست‌ها را رد کرد. اسماعیل 
هنیه، رئیس دفتر سیاسی حماس پیش تر گفته بود که حماس 
می‌خواهد به توافق آتش‌بسی دست یابد که به جنگ پایان دهد؛ 
خروج نیروهای اسرائیلی از غزه را تضمین کند؛ فلسطینی‌های 
آواره را به خانه‌هایشان بازگرداند و نیازهای بشردوستانه ساکنان 

غزه را تامین کند.

ماه رمضان در حالی در غزه آغاز می‌شود که تعداد زیادی از 
فلسطینی‌ها از قحطی و گرسنگی رنج می‌برند. درحالی‌که 
فلسطینی‌ها سفرهای افطاری خود را در سال‌های گذشته بسیار 
پرغذا و متنوع می‌چیدند، اما امسال اهالی غزه در زمان افطار با 
قحطی و فقدان مواد غذایی روبه‌رو هستند. کمبود آب و غذا در 
غزه باعث جان باختن حداقل 25نفر در شمال این منطقه در 
روزهای اخیر شده است که بیشتر قربانیان هم کودک هستند. 
همچنین نزدیک به 60هزار زن باردار از سوءتغذیه حاد و کم‌آبی 

رنج می‌برند و زندگی خود و نوزادانشان در خطر است.

روزنامه نیویورک تایمز]آمریکا[

روزنامه دالاس مورنینگ نیوز]آمریکا[

کیوسک

تقابل موشک‌های 2میلیون دلاری با پهپادهای 2هزار دلاری

عملیات‌های پرهزینه آمریکا نتوانسته یمنی‌ها را وادار به 
عقب‌نشینی کند؛  »تقابل ناموفق موشک‌های 2میلیون 
دلاری آمریکا و پهپادهای 2هزار دلاری یمن«؛ این عبارت 
شاید گزیده تمام آن چیزی باشد که بتوان درباره جنگ 
امروز یمن در دریای سرخ گفت. یمنی‌ها از آغاز عملیات 
طوفان‌الاقصی در سرزمین‌های اشغالی )هفتم اکتبر 2023( 
و حملات مداوم رژیم صهیونیستی به نوار غزه اعلام کرده‌اند 
که در همبستگی با ملت فلسطین تمام کشتی‌های اسرائیلی 
یا کشتی‌هایی که عازم سرزمین‌های اشغالی هستند را هدف 

قرار می‌دهند. آنها تأکید کرده‌اند که حملات به کشتی‌های 
متعلق به اسرائیل و متحدانش را در حمایت از فلسطینی‌ها 
تا توقف جنگ غزه و باز شدن کامل راه ارسال کمک‌های 
انسان‌دوستانه به این باریکه ادامه خواهند داد. این حملات 
در ‌5ماه گذشته بسیاری از شرکت‌های حمل‌ونقل دریایی 
را ناچار کرده تا مسیر همیشگی خود را کنار بگذارند و با 
صرف هزینه‌ بیشتر راه طولانی‌تری را ـ در حدود 13هزار 
کیلومترـ بپیمایند و قاره آفریقا را دور بزنند. این در حالی 
است که رژیم اشغالگر نزدیک به ۹۹درصد از کالا‌های مورد 
نیاز خود را از طریق آبراه‌ها و کشتیرانی وارد و صادر می‌کند. 
این واردات شامل بخش عمده‌ای از موادغذایی است که در 
سرزمین‌های اشغالی تولید نمی‌شوند. بنا بر آمارهای اعلام 
شده، حملات یمنی‌ها باعث شده تا علاوه بر کاهش چشمگیر 

ترافیک دریایی بنادر مهم در سرزمین‌های اشغالی ازجمله 
ایلات، تدارکات موادغذایی سرزمین‌های اشغالی از مسیر 
دریای سرخ و باب‌المندب نیز 70درصد کاهش یابد. تبعات 
اقتصادی حملات صنعا، آمریکا و انگلیس ـ 2متحد کلیدی 
تل‌آویوـ را بر آن داشت تا با تشکیل ائتلافی یمنی‌ها را وادار 
کنند که دست از جنگ بکشند؛ رویکردی که با وجود هزینه 
نظامی و سیاسی‌اش به نتیجه نرسیده است. در تازه‌ترین مورد 
فرماندهی مرکزی آمریکا )سنتکام( سه‌شنبه تأیید کرد که 
یمنی‌ها ۲ موشک بالستیک به سمت یک کشتی با پرچم 
لیبریا در دریای سرخ شلیک کرده‌اند. درحالی‌که ارتش یمن 
اعلام کرده این کشتی متعلق به آمریکا بوده، این مرکز در 
اظهاراتی فرافکنانه مدعی شده که کشتی تجاری »پینوکیو« 

متعلق به سنگاپور است و با پرچم لیبریا تردد می‌کند.

96
عملیات  

در 150روز 

64
عملیات  

در دریای سرخ، 
بحر‌المیت و 
خلیج عدن 

32
عملیات  

موشکی علیه 
سرزمین‌های 

اشغالی

1700
مورد  

مانور نظامی در 
حمایت از ملت 

فلسطین

65
فروند  

هدف قرار دادن 
65کشتی و 
شناور باری 

403
فرو ند

موشک 
بالستیک، بالدار 

و پهپاد 

عملیات‌های نظامی یمن از آغاز طوفان‌الاقصی

2539
مورد  

راهپیمایی مردمی در 
حمایت از فلسطین

۷۶۰۵۱
مورد  

تحصن ملی در 
مخالفت با اسرائیل 

76770
مورد  

تجمع مردمی در 
حمایت از عملیات‌های 

دریای سرخ 

۱۴۸۲۹۹
مورد  

تحصن 
ضدصهیونیستی 

دانشجویی 

۴۰۹۶۹
مورد  

برنامه شبانه در 
حمایت از آرمان 

فلسطین 
282000

نفر  

در دوره‌های مختلف 
آموزش نظامی حضور 

یافتند.

حمایت‌های مردمی یمن از فلسطین 

حملات دریایی یمنی‌ها از ابتدای عملیات طوفان‌الاقصی 

برخی از اهداف عملیات‌های دریایی یمن )از اکتبر 2023تا مارس2024(

2حمله

3حمله

12حمله

16حمله

18حمله

فوریه 2024دسامبر 2023اکتبر 2023

 ژانویه ‌2024نوامبر 2023

 )cargo( کشتی باری
4مورد 

کشتی کانتینری
 11مورد

کشتی حمل مایعات )تانکر(
 12مورد 

)Carrier( شناورهای باری
 18مورد 

ناشناس
 9مورد 

کشتی Roobimar انگلیس 

نام برخی از کشتی‌هایی که یمنی‌ها تاکنون هدف قرار داده‌اند 

 Pinocchio  کشتی
آمریکا 

کشتی USS Lewis B. Puller آمریکا

 True Confidence کشتی
لیبریا )با پرچم باربادوس(

کشتی Navis Fortuna آمریکا 

 Sea Champion کشتی
آمریکا 

  موشک سطح‌به‌سطح 
  توپخانه راکتی 

  پهپادهای کنترل از دور
   سامانه موشکی کروز )ساده( 

  موشک‌ تانکیل )رعد500(
  موشک‌ قدس 

)ASBM( موشک بالستیک ضدکشتی  
 پهپاد دوربرد صماد 

 پهپاد انتحاری قاصف
  پهپاد انتحاری وعید 

  پهپاد انتحاری شاهد136
  زیردریایی بدون سرنشین )شهپاد( 

تسلیحاتی که یمنی‌ها در 
دریای سرخ استفاده 

می‌کنند: 


